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一、统计术语要点补充

一、拉动增长率

定义：拉动增长率是指总体中某部分的增量带动总体增长的百分比。

公式：

【例】“某国去年的城镇固定资产投资中，三大产业的投资额分别为 50、50、100亿元，今年三大产业投资

额分别增长了 10、15、25亿元”，则今年该国城镇固定资产投资同比增长率为（ ）其中三大产业对城镇固定

资产投资的拉动增长率分别为（ ）

练习：

某集团公司由三个子集团组成，去年三个子集团产值分别为 200万美元、300万美元、500万美元（总产值

为 1000万美元），今年三个子集团产值分别增加了 14万美元、36万美元、50万美元（总增加了 100万美元）。

那么今年三个子集团分别拉动集团总产值增长了多少（ ）

进阶练习：

1．2018年某市 GDP产值 100亿元，其中第三产业产傎 40亿元；2019年某市 GDP达到 120亿元，其中

第三产业产傎 50亿元；那么 2019年该市第三产业拉动全市 GDP增长率为（ ）

A．10% B．20% C．40% D．50%

2．2019年某市邮电业务总量收入达到 2231亿元，同比增长 10.05%。其中电信业务总量收入达 1801亿元；

同比增长 19.8%。那么 2019年该市电信业务拉动全市邮电业务的增长率约为（ ）

A．13.5% B．14.8% C．18.9% D．25.6%

二、增长贡献率

定义：增长贡献率是指总体中某部分的增量占总体增量的比重。

公式：

【例 1】某国今年的 GDP总量比去年增加了 100亿美元，其中第一产业比去年增加了 14亿美元，那么第一

产业对 GDP的增长贡献率为（ ）

【例 2】“某国去年的城镇固定资产投资中，三大产业的投资额分别为 50、50、100亿元，今年三大产业投

资额分别增长了 10、15、25亿元”，则三大产业共增加了 50亿元，三大产业对城镇固定资产的增长贡献率分

别为（ ）
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练习：

“十一五”期间，我国农村居民人均纯收入由 2005年的 3255元提高到 2010年的 5919元，增加 2664元。

2010年农村居民的工资性收入人均 2431元，比 2005年增加 1257元，则我国农村居民人均工资性收入的增加

值对农村居民人均纯收入增加的贡献率约为（ ）

A．40.2% B．47.2% C．60.6% D．53.4%

进阶练习：

1．2018年某市 GDP产值 100亿元，其中第三产业产傎 40亿元；2019年某市 GDP达到 120亿元，其中

第三产业产傎 50亿元；那么 2019年该市第三产业对全市 GDP增长的贡献率为（ ）

A．50% B．40% C．20% D．10%

2．2019年某市邮电业务总量收入达到 2231亿元，同比增长 10.05%。其中电信业务总量收入达 1801亿元；

同比增长 19.8%。那么 2019年该市电信业务对全市邮电业务增长的贡献率约为（ ）

A．122% B．150% C．196% D．250%

三、年均增长率（≈平均增长率）

定义：如果某个量初期为 A，经过 n（年份差）个周期之后变为 B，年均增长率为 x，则可得下列公式：由

A(1+x)n=B → 年均增长率 x= ≈ 平均增长率 =

拓展公式： ...
2

x1-nn
1
nx1x1

2
n 

！

）（

！
）（ →(1+x)n≈1+nx（求现期量）

类型一：2015年某省全年乙烯消费 A万吨，年平均增长率为 X%，则该省 2019年全年乙烯消费（ ）万

吨。

类型二：某省 2015年全年乙烯消费 A万吨，2019年全年乙烯消费 B万吨。则该省 2015~2019年均增长率

为（ ），平均增长率为（ ）

类型三：2013年某市经济增长率为 A%，2014年某市经济增长率为 B%， 2015年某市经济增长率为 C%.

则 2013、2014、2015年，该市的平均增长率为（ ）

【例 1】“某企业 2012年固定资产总值为 5亿元，固定资产年平均增长率为 20%，则该企业 2015年固定资

产总值为（ ）

A．6.04 B．8.64 C．10.04 D．12.06
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【例 2】2013年某市经济增长率为 5%，2014年某市经济增长率为 7%，2015年某市经济增长率为 9%。则 20

13、2014、2015年，该市的平均增长率为（ ）

A．5% B．7% C．9% D．12%

【例 3】某企业 2014年固定资产总值是 6亿元，2016年固定资产总值为 10.2亿元，则该企业年平均增长

率是多少（ ）

A．22% B．30% C．40% D．45%

【注意】

1．年均增长率：（1）比较时，n相同，直接比较“现期/基期”。（2）计算时，居中代入（很少考）。

2．年均增长类问题年份差的选择（重点区分）：

（1）一般情况（江苏除外）：2015年～2018年：年份差为 3。基期：2015年；现期：2018年。

（2）江苏省考：2015年～2018年：年份差为 4（基期往前推一年）。基期：2014 年；现期：2018 年。大

家的理解不同，造成出题形式不同。

（3）五年规划（全国都一样）：十二五期间（2011～2015 年）：年份差为 5（基期往前推一年）。基期：

2010年；现期：2015年。

进阶练习：

1．某公司 2017年销售额为 2亿元，预计销售额年平均增长率为 10%，则其 2020年销售额约为（ ）亿元。

A．2.66 B．3.03 C．4.12 D．4.53

2．某公司 2013年销售额为 3亿元，预计销售额年均增长率为 10%，则 2016年销售额为（ ）亿元。

A．3.99 B．3.02 C．4.32 D．4.05

3．某公司 2011年销售额为 2亿元，2014年的销售额是 3亿元，则 2011-2014年销售额的年均增长量与年

均增长率为（ ）

A．0.67亿元，16.70% B．0.33亿元，14.47%

C．0.67亿元，30.02% D．0.33亿元，45.16%

4．某国 2011年 GDP总量为 1000亿美元，2019年 GDP总量为 4000亿美元，则 2011—2015年平均增长

率约为（ ）

A．18.9% B．37.2% C．49.1% D．62.3%

5．2015年农村居民得到的转移性收入人均 453元，比 2010年增加 305元，增长了 2.1倍。则“十二五”

期间，我国农村居民人均收入的年均增长率约为（ ）

A．5% B．15% C．25% D．35%
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6．2013年 SCI收录中国科技论文数量达到 49788篇，在 2017年再创新高，达到了 89147篇，实现了飞

速增长。2013-2017年间，SCI收录中国科技论文数的年均增长率约为（ ）

A．6% B．10% C．16% D．25%

7．某国 2015、2016、2017、2018年居民消费价格涨幅分别为 1.8%、1.5%、4.8%、5.9%。那么该国 2015、

2016、2017、2018年居民消费价格平均涨幅约为多少（ ）

A．3.5% B．3.6% C．3.8% D．4.5%

8．某国在 1983年时，人口总数达到 687.43万人，到了 2019年，该国人员已经达到 1324.38万人，请问

该国人口从 1983-2019年的平均人口增长率为（ ）

A．1.84% B．2.14% C．2.57% D．3.06%

四、平均数增长率

公式：

【例】2014年，新登记注册外商投资企业 3.84万户，同比增长 5.76%。投资总额 2763.31亿美元，同比增

长 15.0%；注册资本 1796.39亿美元，同比增长 23.87%。

2014年，新登记注册外商投资企业户均注册资本约比上年同期增长（ ）

A．17% B．12% C．8% D．4%

练习：

2016年全国玉米播种面积 4219.1千公顷，比 2015年减少 2.9%。玉米总产量 616.1万吨，比 2015年减产

2.2%。2016年全国玉米单位面积产量比上年的（ ）

A．提高了 5.1% B．提高了 0.7% C．降低了 5.1% D．降低了 0.7%

平均数增长率速算练习

1．
%3.171

%3.17%3.26



（ ）

A．4.4% B．7.7% C．11.1% D．15.5%

2．
5.2%1
5.2%%7


－

（ ）

A．下降了不到 2% B．下降了 2%以上 C．上升了不到 2% D．上升了 2%以上

3．
%7.21
%7.2%15




（ ）

A．12% B．20% C．9.7% D．-6.3%
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4．
%3.91
%3.9%5.31




（ ）

A．下降了 1% B．上升了 1% C．下降了 17% D．上升了 20%

5．
%3.41

%3.4%9.11


 ）（
（ ）

A．下降了 7% B．下降了 17% C．上升了 7% D．上升了 17%

6．
%2.81

%)2.8(%7.5



（ ）

A．减少了 2% B．减少了 15% C．增加了 2% D．增加了 15%

7．
%3.41
%3.4%16




（ ）

A．减少了 11.2% B．减少了 21.1% C．增加了 11.2% D．增加了 21.1%

8．
%6.121
%6.12%5




（ ）

A．减少了 6.75% B．减少了 16.5% C．增加了 6.75% D．增加了 16.5%

9．
）（

）（

%7.221
%7.22%7.23




（ ）

A．上升 0.8% B．上升 1.3% C．下降 0.8% D．下降 1.3%

10．
%4.61
%4.6%3.6




（ ）

A．上升了不到 1% B．上升了 1%以上 C．下降了不到 1% D．下降了 1%以上

二、必考点：增长量

常用分数与百分数转化表
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＊增长量速算练习

增长量计算：

1． %17
%171
8.305




（ ）

A．44.4 B．51.6 C．58.3 D．61.2

2． %9.19
%9.191

119937



（ ）

A．2.0 B．1.8 C．1.6 D．1.4

3． %6.14
%6.141
7.5069




（ ）

A．646 B．782 C．911 D．1033

4． %6.11
%6.111

3.2



（ ）

A．0.11 B．0.15 C．0.24 D．0.34

5． %5.51
%5.511

3.61



（ ）

A．10 B．20 C．30 D．40

6． %6.9
%6.91

1056



（ ）

A．92 B．102 C．112 D．122

7． %6.7
%6.71

96.46



（ ）

A．1.3 B．3.8 C．2.9 D．3.3

8． %5.10
%5.101

9377



（ ）

A．782 B．853 C．891 D．1069

9． %1.18
%1.181

1266



（ ）

A．181 B．194 C．207 D．213

10． %8.15
%8.151

319



（ ）

A．43.5 B．39.8 C．35.4 D．31.7

增长量比较：

1．同比增长最多（ ）

A． %71.7
%71.71

3002



B． %21.2

%21.21
6107




C． %78.3
%78.31

5277



D． %4

%41
1004.16 4




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2．同比增长金额最大（ ）

A． %6.16
%6.161

112260



B． %9.23

%9.231
60020




C． %6.7
%6.71

56164



D． %2.13

%2.131
2711




3．同比下降最多的是（ ）

A．
%)6.6(

%6.6-1
6.12865


B．

)%4.6(
%4.6-1
9.5709



C．
%)6.2(

%6.2-1
5.2319


D．

%)5.4(
%5.4-1
0.411



4．同比增量最大的是（ ）

A． %3.1
%3.11

35.7



B． %14.0

%14.01
37.800




C． %09.6
%09.61

34.412



D． %67.6

%67.61
49.185




5．同比增量从高到低排列（ ）

① ）（）（ %3.7-
%3.7-1

78.62%1.8-
%1.8-1

08.83


② ）（ %4.8-
%4.8-1
71.1427%5.2

%5.21
02.1415




③ %3.4
%3.41
46.11580%2.1

%2.11
57.7372







A．③＞①＞② B．②＞①＞③ C．①＞②＞③ D．③＞②＞①

增长量真题演练：

【1】【2020国考】

问：2017年中国在线旅游收入同比约增长多少万亿元（ ）

A．0.15 B．0.20 C．0.25 D．0.30

【2】【2020国考】
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2016～2018年，全国茶叶产量之和比 2013～2015年产量之和增加了（ ）

A．不到 100万吨 B．100～150万吨之间

C．150～200万吨之间 D．超过 200万吨

【3】【2020江苏 B】

2019年1-10月，江苏民航机场旅客吞吐量4901万人次，同比增长13.4%，增速比华东地区（六省一市）高6.

2个百分点，比上海高9.7个百分点，比浙江高5.7个百分点，比山东高4.4个百分点，比福建高8.7个百分点，比

江西高6.9个百分点，与安徽持平

2019年1-10月，江苏民航机场旅客吞吐量同比增加（ ）

A．398万人次 B．435万人次 C．579万人次 D．657万人次

【4】【2019深圳】

近年来，A省新登记市场主体保持较快增长势头。全省实有各类市场主体从 2015年的 775.95万户增长到

2018年的 1146.13万户。

2015—2018年，A省实有各类市场主体数增长了约（ ）万户。

A．170.2 B．270.2 C．370.2 D．470.2

【5】【2019深圳】

2018年，全省新登记企业最集中的三个行业分别是批发和零售业、租赁和商务服务业、制造业，新登记企

业数分别为 36.14万户、15.19万户、9.25万户，分别同比增长 0.23%、增长 22.98%、下降 6.8%。

2018年，租赁和商务服务业新登记企业数较上年增加约（ ）万户。

A．2.8 B．3.8 C．4.8 D．5.8

【6】【2019深圳、广东乡镇】

党的十八大以来，脱贫工作取得巨大成效，全国农村贫困人口大幅减少。截至 2018 年末，全国农村贫困

人口从 2012年末的 9899万人减少至 1660万人；

从 2012年末到 2018年末，全国农村贫困人口数减少了（ ）万人。
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A．6239 B．7239 C．8239 D．9230

【7】【2019广东乡镇】

与 2014年相比，2018年我国农村公路总里程增加了（ ）万公里。

A．9.83 B．12.47 C．16.84 D．22.59

【8】【2019广东乡镇】

2015—2018年 B省新登记市场主体情况（单位：万户）

项目 2018年 2017年 2016年 2015年

实有各类市场主体 1146.13 1025.63 896.63 775.95

新登记市场主体 229.74 195.00 161.58 138.76

新登记企业 97.80 90.41 79.05 61.10

新登记个体工商户 131.56 104.10 82.04 77.11

新登记农民专业合作社 0.38 0.49 0.49 0.55

2015—2018年，B省实有各类市场主体数增长了约（ ）万户。

A．170 B．270 C．370 D．470

【9】【2019广东乡镇】

2014—2017年 A省无公害农产品生产情况

项目 2017年 2016年 2015年 2014年

农药使用总量（万吨） 5.80 6.15 6.28 6.51

单位耕地面积农药使用量（千克/亩） 1.47 1.56 1.59 1.66

“三品一标”总数（个） 2570 2561 2113 1905

新增申报无公害农产品产地认定（个） 221 235 194 270
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无公害农产品产地（个） — 1740 1895 1701

无公害农产品种植面积（万亩） 1050 650 380 332

2017年，A省“三品一标”总数较上年增加了（ ）个。

A．8 B．9 C．10 D．11

【10】【2019重庆】

2014年我国实施“单独两孩”生育政策，出生人口 1687万人，比上年增加 47万人。2016年实施“全面两

孩”生育政策，出生人口 1786万人，比上年增加 131万人；出生率与“十二五”时期年平均出生率相比，提高

了 0.84 个千分点。2017 年我国出生人口 1723 万人，虽然比上年减少 63 万人，但比“十二五”时期年平均出

生人口多出 79万人；出生率为 12.43‰，比上一年降低 0.52个千分点。

2013年我国出生人口比“十二五”时期年平均出生人口（ ）

A．减少 4万人 B．增加 5万人 C．减少 9万人 D．增加 47万人

【11】【2019国考】

图 1 2011—2017年全国二手车交易量及同比增速

2011—2017年，全国二手车交易量同比增量低于 80万辆的年份有几个（ ）

A．3 B．4 C．5 D．7

【12】【2019四川】

2016 年 4月，保监会机关及各保监局共接收各类涉及保险消费者权益的有效投诉总量为 2989 件，同比上

升 43.15%，环比上升 24.44%。

2016年 4月，保监会机关及各保监局接收各类涉及保险消费者权益的有效投诉总件数较上月增加的数量最

接近以下哪个数字（ ）

A．38 B．451 C．587 D．756

【13】【2019江苏】

2018年一般公共预算收入 8630亿元，一般公共预算支出 11658亿元。

2017年江苏各项指标
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指标 单位 苏南 苏中 苏北

一般公共预算收入 亿元 4913 1246 1508

一般公共预算支出 亿元 5051 1793 2843

乡村从业人员 万人 626 689 1274

农林牧渔业总产值 亿元 1686 1680 4071

高速公路 公里 1870 948 1870

私人汽车拥有量 万辆 806.5 261.2 340.5

社会消费品零售总额 亿元 18316 5622 7800

出口 亿美元 3010.2 410.2 212.6

进口 亿美元 1993.0 175.5 109.9

旅游外汇收入 亿美元 37.62 2.42 1.91

城镇常住居民人均可支配收入 元 54169 54169 31007

城镇常住居民人均生活消费支出 元 32034 24549 18035

农村常住居民人均可支配收入 元 26759 20000 16501

农村常住居民人均生活消费支出 元 18872 14644 11763

2018年江苏一般公共预算收入比上年增加（ ）

A．963亿元 B．988亿元 C．1963亿元 D．1971亿元

【14】【2019江苏】

缴纳增值税 2.3亿元，比上年增长 11.6%。

2017年该市服务业小微样本企业缴纳增值税比上年增加（ ）

A．0.11亿元 B．0.15亿元 C．0.24亿元 D．0.34亿元

【15】【2019山东】

2011—2015年我国人口统计数据

指标 2011年 2012年 2013年 2014年 2015年

年末总人口（万人） 134735 135404 136072 136782 137462

人口出生率（‰） 11.93 12.10 12.08 12.37 12.07

人口死亡率（‰） 7.14 7.15 7.16 7.16 7.11

0—14岁人口
绝对量（万人） 22231 22342 22316 22569 22715

增长率（%） －0.13 0.50 －0.12 1.13 0.65

15—64岁人口 绝对量（万人） 100243 100334 100557 100398 100361
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增长率（%） 0.35 0.09 0.22 －0.16 －0.04

65岁及以上人口
绝对量（万人） 12261 12728 13199 13815 14386

增长率（%） 2.74 3.81 3.70 4.67 4.13

2012—2015年，我国 65岁及以上人口年均增长量大约是多少万人（ ）

A．414 B．425 C．531 D．553

【16】【2020江苏事业单位】

2020年一季度，我国农林牧渔业实现总产值 18193亿元，比上年同期增加 2915亿元。2018年一季度至 20

20年一季度我国农、林、牧、渔业总产值情况见下表。

2019年二季度至四季度，我国渔业总产值的季平均增加量是（ ）

A．621亿元 B．693亿元 C．828亿元 D．1039亿元

【17】【2019江苏事业单位】

2018年我国东部地区软件业务收入 49795亿元，比上年增长 14.2%；中部和西部地区软件业务收入为 3163

亿元和 7189亿元，分别增长 19.2%和 16.2%，高于全国增速 5.0和 2.0个百分点；东北地区软件业务收入 2914

亿元，下降 0.4个百分点。

2014-2018年我国软件业从业人员的年平均增量是（ ）

A．19.4万人 B．24.3万人 C．28.8万人 D．34.6万人
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【18】【2020河南】

与上月相比较，集团公司 2月份的总产值增长额为（ ）

A．520万元 B．650万元 C．680万元 D．710万元

增长量的比较真题演练：

【1】【2019浙江】

2017年，从配套市场来看，乘用车用、摩托车用、园林机械用、发电机组用内燃机平稳增长，累计销量分

别为 2205.40万台、2030.12万台、341.29万台和 170.70万台，同比增长分别为 2.99%、2.09%、1.68%和 1.7

3%；商用车用、农业机械用、工程机械用内燃机增长明显，累计销量分别为 398.57万台、381.69万台和 73.8

4万台，同比增长分别为 13.02%、11.41%和 56.53%；船用内燃机累计销量 2.04万台，同比下降 2.30%；通用机

械用内燃机累计销量 41.37万台，同比下降 6.59%。

问题：从配套市场来看，与上年相比，2017年销量变化最大的是（ ）

A．乘用车用内燃机 B．商用车用内燃机

C．摩托车用内燃机 D．农业机械用内燃机

【2】【2019广东乡镇】
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2015—2018年，全国新改建农村公路里程较上年增加最多的一年是（ ）年。

A．2015 B．2016 C．2017 D．2018

【3】【2019广东乡镇】

2013—2018年，全国农村贫困发生率较上年下降最多的是（ ）年。

A．2013 B．2015 C．2017 D．2018

【4】【2019广东乡镇】

2015—2018年 B省新登记市场主体情况（单位：万户）

项目 2018年 2017年 2016年 2015年

实有各类市场主体 1146.13 1025.63 896.63 775.95

新登记市场主体 229.74 195.00 161.58 138.76

新登记企业 97.80 90.41 79.05 61.10

新登记个体工商户 131.56 104.10 82.04 77.11

新登记农民专业合作社 0.38 0.49 0.49 0.55

2015—2018年，B省新登记个体工商户增加最多的是（ ）年。

A．2015 B．2016 C．2017 D．2018

【5】【2018山东】

2017年 4月份社会消费品零售总额及同比增速

指标

4月 1—4月

绝对量

（亿元）

同比增长

（%）

绝对量

（亿元）

同比增长

（%）

其中：限额以上单位商品零售 11532 9.3 46832 8.3

服装鞋帽、针纺织品类 1126 10.0 4779 7.1

家用电器和音像器材类 729 10.2 2758 8.6
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石油及制品类 1610 12.1 6330 12.8

汽车类 3136 6.8 12402 3.4

2017年 4月份，表中各类商品限额以上单位零售额同比增量最多的是（ ）

A．服装鞋帽、针纺织品 B．石油及制品

C．汽车 D．家用电器和音像器材

【6】【2019江苏事业单位】

2018年我国东部地区软件业务收入 49795亿元，比上年增长 14.2%；中部和西部地区软件业务收入为 3163

亿元和 7189亿元，分别增长 19.2%和 16.2%，高于全国增速 5.0和 2.0个百分点；东北地区软件业务收入 2914

亿元，下降 0.4个百分点。

2018年我国四个地区软件业务收入与上年相比增加最多的是（ ）

A．东部地区 B．中部地区 C．西部地区 D．东北地区

三、必考点：基期量

基期量速算练习

1.
%5.121

11416


（ ）

A．10148 B．11006 C．13879 D．16559

2．
%4.91
9.289


（ ）

A．387 B．320 C．265 D．214

3．
%92.01

26857


（ ）

A．24594 B．24283 C．26612 D．27104

4．
%1.81

18322


（ ）
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A．14000 B．17000 C．21000 D．23000

5．
%4.41
4.86


（ ）

A．90 B．83 C．74 D．65

6．
%15.441

21608


（ ）

A．28582 B．29200 C．35864 D．38624

7．
%3.701

9.73


（ ）

A．22 B．33 C．43 D．55

8．
%8.381
1.361


（ ）

A．180 B．220 C．260 D．300

9．
%8.111

5591


（ ）

A．5001 B．4931 C．4776 D．3758

10．
%7.121
31.4668


（ ）

A．4877.41 B．4668.31 C．4142.24 D．3984.39

基期和差速算练习：

1．
%7.451

7397
%2.541

35948


－ （ ）

A．14235 B．16235 C．18235 D．20235

2．
%6.41

1805
%28.01

15060





（ ）

A．13377 B．14902 C．15280 D．16579

3．
%8.351
3.111

%9.121
2.146





（ ）

A．35 B．47.5 C．-35 D．-47.5

4．
38.7%1
14.58

15.9%1
8.57





（ ）

A．20.93 B．23.15 C．25.64 D．27.18

5．
%5.681

9.14
%8.531

4.79





（ ）

A．85.42 B．77.91 C．64.5 D．42.78

6．
%121

5245
%8.91
3.5935





（ ）

A．11259.8 B．11180.3 C．10088.3 D．8961.7
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7．
%8.141
2.1849

%5.181
5.975





（ ）

A．多 873.7亿元 B．少 873.7亿元 C．多 787.6亿元 D．少 787.6亿元

8．
%7.161

1717
%171

12988





（ ）

A．9630 B．11271 C．12988 D．11101

9．
%141

105000
%7.21

500000





（ ）

A．421769 B．394750 C．42.2 D．39.5

10．
%4.51
6.1590

%7.41
2.2096





（ ）

A．471 B．505 C．370 D．690

基期量真题演练：

【1】【2019联考 B】

2016年全国供用水总量为 6040.2亿立方米，较上年减少 63.0亿立方米。

2015年全国供用水总量为（ ）

A．6040.2亿立方米 B．6103.2亿立方米

C．5977.2亿立方米 D．1057.2亿立方米

【2】【2020江苏】

2019年 6月，国家邮政局和各省（区、市）邮政管理局接到消费者对快递服务问题申诉 42840件，环比下

降 0.3%，同比下降 10.1%；处理的申诉中，有效申诉量 1479件，环比下降 5.7%，同比下降 68.5%。

2018年 6月，国家邮政局和各省（区、市）邮政管理局处理的快递服务问题申诉量为（ ）

A．1479件 B．2568件 C．3159件 D．4695件

【3】【2014河南】

截至 2013年 6月，全国税收总收入完成 59260.61亿元，同比增长 7.9%，较上年同期回落 1.9个百分点。

2012年 1-6月全国税收总收入（ ）

A．52973.28亿元 B．54921.79亿元 C．56938.68亿元 D．63942.19亿元

【4】【2019江苏】

2018年互联网企业信息服务收入 8594亿元，比上年增长 20.7%。其中，电子商务平台收入 3667亿元，增

长 13.1%。

2017年全国互联网企业电子商务平台收入为（ ）

A．2938亿元 B．3012亿元 C．3113亿元 D．3242亿元

【5】2017年上半年累计完成电信业务量 361.1亿元，同比增长 38.8%。
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2016年上半年，B市累计完成电信业务量约为多少亿元（ ）

A．180 B．220 C．260 D．300

【6】【2019年北京】

2013年该区限额以上金融事业单位数量与 2014年一样，则该区 2013年平均每家限额以上金融事业单位实

现收入约多少亿元（ ）

A．0.16 B．0.24 C．0.39 D．0.65

【7】【2020江苏】

新中国成立 70年来，我国人口由 1949年末的 5.4亿人增加到 2018年末的近 14亿人。1991年以来，我国

人口增长率稳步下降，最终在 0.5%左右的增速上保持平稳，1991-2018年，我国人口年均增加 878万人，自 20

01年以来年均的增加 711万人。2000年末全国人口为（ ）

A．11.6亿人 B．12.1亿人 C．12.6亿人 D．13.1亿人

【8】【2020江苏】

2019年上半年，全国快递业务量完成 277.5亿件，同比增加 25.7%，业务收入完成 3396.7亿元，同比增长

23.7%

2018年上半年，中部地区快递业务收入为（ ）

A．236.1亿元 B．285.3亿元 C．304.8亿元 D．377.0亿元

【9】【2018年山东】

2016年，J省规模以上工业取水量为 86.4亿立方米，比上年增长 4.4%。
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J省 2015年规模以上工业取水量约为多少亿立方米（ ）

A．90 B．83 C．74 D．65

【10】【2019辽宁】

2018年 8月通讯器材类实现消费品零售额比日用品类约多（ ）亿元。

A．2.6 B．2.4 C．2.2 D．2.0

四、必考点：比重

基期比重/倍数/平均数速算练习

1．
%16.71

2.17%-1
2069
33.197




万
（ ）

A．871 B．991 C．1091 D．1181

2．
%7.301
%6.361

2.245
9.699




 （ ）

A．2.1 B．2.6 C．2.9 D．3.5

3.
30.5%1

%0.291
%122305
%2.242305








（ ）

A．1.7倍 B．2倍 C．2.3倍 D．2.6倍

4．
%6.191
%1.271

7.4041
9.3927




 （ ）

A．97% B．99% C．62% D．88%
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5．
%6.341
%1.61

1749
7990




 （ ）

A．3.6 B．4.7 C．5.8 D．6.8

6． %4.101
%5.101

3.554658
363304





（ ）

A．50%以下 B．50%~60% C．60%~70% D．70%以上

7． %0.91
%8.101%5.32





（ ）

A．19.0% B．23.5% C．28.3% D．33.1%

8．
%15.91
%11.41

564538
26687947




 （ ）

A．35千瓦 B．45千瓦 C．55千瓦 D．65千瓦

9．
%5.11
%9.31

7.220
1.6




 （ ）

A．1.67% B．2.62% C．2.76% D．2.92%

10． %221
%4.171

3.55
6.238




－

（ ）

A．1.8 B．2.9 C．4.2 D．6.5

两期比重差速算练习：

1．
%61
%4.4%6

4.86
9.15




－
（ ）

A．提高 0.3个百分点 B．下降 0.3个百分点

C．提高 4个百分点 D．下降 4个百分点

2．
7.6%1

%8.7%6.7
76.42578
58.21641




 （ ）

A．提高了 0.1个百分点 B．降低了 0.1个百分点

C．提高了 0.2个百分点 D．降低了 0.2个百分点

3．
%4.51
%5-%4.5

70713
3860


 （ ）

A．上升 0.02个百分点 B．上升 0.4个百分点

C．下降 0.02个百分点 D．下降 0.4个百分点

4．
%9.141
%8%9.14

9.68155
2.15032




 （ ）

A．下降了 6.9个百分点 B．下降了 1.3个百分点

C．上升了 6.9个百分点 D．上升了 1.3个百分点

5．
%6.51
%4.8%6.5

27038
10736




 （ ）

http://www.chinaexam.org


www.chinaexam.org

22

A．上升了 1.1个百分点 B．下降了 1.1个百分点

C．上升了 2.8个百分点 D．下降了 2.8个百分点

6．
%0.31

%3.1%0.3
449
310




 （ ）

A．提高 5个百分点 B．提高 3个百分点

C．下降 5个百分点 D．下降 3个百分点

7．
%41
%10%4

173017
40668




 （ ）

A．增加 1.4个百分点 B．减少 1.4个百分点

C．增加 2.1个百分点 D．减少 2.1个百分点

8．
%2.91
%9.6%2.9

77611
7217




 （ ）

A．上升了约 0.2个百分点 B．上升了约 2个百分点

C．下降了约 0.2个百分点 D．下降了约 2个百分点

9．
%1.141
%11%1.14

85.7062
87.223




 （ ）

A．上升了约 0.1个百分点 B．上升了约 3.1个百分点

C．下降了约 0.1个百分点 D．下降了约 3.1个百分点

10．
%4.131

%4.13
4.3
3.5


 （ ）

A．0.07 B．0.18 C．0.63 D．1.56

比重真题演练：

【1】（2017山东）2016年 1～7月份，东、中、西部地区快递业务收入的比重分别为 81.2%、10.7%和 8.1%，

业务量比重分别为 81.2%、11.8%和 7.0%。与去年同期相比，东部地区快递业务收入比重下降了 0.5个百分点，

快递业务量比重下降了 0.4个百分点；中部地区快递业务收入比重上升了 0.3个百分点，快递业务量比重上升

了 0.4个百分点……

2015年 1～7月，中部地区快递业务收入的比重为（ ）

A．10.4% B．11.0% C．11.5% D．12.1%

【2】（2018 浙江）2016 年末，全国港口拥有生产用码头泊位 30388 个，比上年减少 871 个。其中，沿海

港口生产用码头泊位 5887个，减少 12个；内河港口生产用码头泊位 24501个，减少 859个。全国港口拥有万

吨级及以上泊位 2317个，比上年增加 96个。其中，沿海港口万吨级及以上泊位 1894个，增加 87个；内河港

口万吨 12 级及以上泊位 423 个，增加 9 个。全国万吨级及以上泊位中，专业化泊位 1223 个，比上年增加 50

个；通用散货泊位 506个，增加 33个；通用件杂货泊位 381个，增加 10个。
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根据资料，下列表述不正确的是（ ）

A．2015年末，全国沿海港口生产用码头泊位数量不足全国港口生产用码头泊位总量的二成

【3】（2018国家）

2015 年第四季度在线餐饮外卖市场交易规模占全年交易规模的比重约为（ ）

A．21% B．28% C．37% D．49%

【4】（2017江西）2015年，江西规模以上工业增加值 7268.9亿元，比上年增长 9.2%。分轻重工业看，轻

工业增加值 2731.2亿元，增长 7.7；重工业 4537.7亿元，增长 10.1%。分经济类型看，国有企业增加值 269.1

亿元，增长 6.3%；集体企业 19.3亿元，下降 5.7%；股份合作企业 22.3亿元，下降 2.0%；股份制企业 2847.6

亿元，增长 9.6%；私营企业 2992.2亿元，增长 11.7%；外商及港澳台商投资企业 1112.513亿元，增长 6.9%。

2014年江西省重工业增加值占规模以上工业增加值的比重为（ ）

A．56.7% B．62.4% C．61.9% D．68.3%

【5】（2018浙江）2016年该市本级完成财政一般预算支出 49.86亿元，比上年增支 16.79亿元，增长 50.

8%。
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2016年该市本级主要预算支出项目中，占总预算支出比重较上年有所提高的项目个数有（ ）

A．7个 B．6个 C．5个 D．4个

【6】（2017四川）2015年，我国出口纺织品、服装 2912亿美元，同比下降 4.8%，按出口商品 14类型看，

纺织品出口 1153亿美元，同比下降 2.3%；服装出口 1759亿美元，同比下降 6.4%。按出口对象看，对美国出口

额同比增长 6.7%，对欧盟出口额同比下降 9.3%，对日本出口额同比下降 11.6%，对东盟出口额同比下降 0.8%。

在美国、欧盟、日本和东盟四大主要贸易伙伴中，2015年我国纺织品、服装对其出口额占当年我国纺织品、

服装出口总额比重低于 2014年水平的有（ ）

A．仅东盟 B．美国和东盟 C．欧盟和日本 D．欧盟、日本和东盟

【7】（2018四川）

能够从上述资料中推出的是（ ）

D．2018年 1～2月，珠海经济特区出口额占 5大经济特区比重高于上年同期

【8】（2017四川）2014年上海证券交易所各类有价证券总成交金额 128.15万亿元，增长 48.1%，其中，
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股票成交金额 37.72万亿元，增长 63.8%。

能够从上述资料中推出的是（ ）

B．2013年上海市证券交易所各类有价证券总成交额中，股票成交金额占比高于 2014年

【9】（2018河北）

2017年 5月，股份制商业银行总资产占银行业金融机构的比重与上年相比约（ ）

A．增加了 2个百分点 B．减少了 2个百分点

C．增加了 0.2个百分点 D．减少了 0.2个百分点

【10】（2017广东）2016年，广东民营经济增加值突破四万亿元。经初步核算，全年实现民营经济增加值

42578.76亿元，按可比价计算，比上年同期增长 7.8%，增幅高于同期 GDP增幅 0.3个百分点，其中第二产业

增幅比同期 GDP第二产业增幅高 3个百分点。

2016 年广东民营经济中第三产业所占的比重相比 2015年大约（ ）

A．提高了 0.1个百分点 B．降低了 0.1个百分点

C．提高了 0.2 个百分点 D．降低了 0.2 个百分点

五、必考点增长率（含特殊增长率）

【1】【2019四川】

2017年 1季度及 2018年 1—2月我国乘用车销量及同比增速 单位：万辆；%
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2018年 1—2月 2017年 1季度

数量 增速 数量 增速

乘用车 产量 377.0 -3.8 610.7 7.2

销量 393.2 2.1 594.7 5.1

已知 2018年 3月我国乘用车产量为 212万辆，则 2018年一季度我国乘用车产量比上年同期（ ）

A．上升了不到 5% B．上升了 5%以上

C．下降了不到 5% D．下降了 5%以上

【2】【2020上海】

表中所列 10城市 2017年末常住人口数量较 2012年末约增长了（ ）

A．7.4% B．7.9% C．8.4% D．8.8%

【3】【2019联考】

2014年我国实施“单独两孩”生育政策，出生人口 1687万人，比上年增加 47万人。2016年实施“全面两

孩”生育政策，出生人口 1786万人，比上年增加 131万人；2015年我国出生人口同比约（ ）

A．增长 3.2% B．降低 3.2% C．增长 1.9% D．降低 1.9%

【4】【2020江苏】

1971年末至 1980年末，我国人口由 8.5亿人增加到 9.9亿人，20世纪 80年代，全国人口由 1981年末的

10.0亿人增加到 1990 年末的 11.4亿人，1991 年以来，我国人口增长率稳步下降，最终在 0.5%左右的增速上

保持平稳。1981-1990年这十年，全国人口总增长率是（ ）

A．14.0% B．15.2% C．16.4% D．19.3%
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【5】【2019国考】

图 1 2017年 3月—2018年 2月全国进口药品数量及同比增速

图 2 2017年 3月—2018年 2月全国进口药品金额及同比增速

2016年 5月，全国进口药品金额环比增速（ ）

A．超过 100% B．在 40%—100%之间 C．在 0%—40%之间 D．低于 0%

【6】【2019山东】

全国医疗卫生机构床位数及增长情况
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虽然 2014—2016年间全国医疗卫生机构床位数增长速度持续下滑，但 2016年床位数仍然比 2014年增加了

（ ）

A．12.26% B．10.87% C．13.21% D．9.69%

【7】【2019浙江】

2017年 2季度在线视频收入构成 单位：亿元

广告收入 版权分销 视频增值服务 其他

2017年 1季度 78.61 6.45 41.48 47.76

2017年 2季度 109.24 3.68 49.29 21.70

2015年 1季度—2017年 2季度移动端广告收入占在线视频广告收入比重

注：15Q1代表 2015年 1季度

2017年 2季度在线视频移动端广告收入环比增长速度（ ）

A．低于 0% B．在 0%—20%之间 C．在 20%—50%之间 D．在 50%以上

【8】【2019浙江】

2015年 1季度—2017年 2季度在线视频收入构成 单位：亿元

广告收入 版权分销 视频增值服务 其他

2015年 1季度 42.13 1.48 9.23 14.63

2015年 2季度 56.81 2.58 10.40 19.02

2015年 3季度 66.15 2.47 14.59 34.49

2015年 4季度 67.94 8.83 17.28 35.85

2016年 1季度 56.15 4.73 20.52 33.90

2016年 2季度 75.80 3.75 28.97 41.58

2016年 3季度 91.92 8.03 36.12 54.65

2016年 4季度 102.31 7.59 35.15 39.96
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2017年 1季度 78.61 6.45 41.48 47.76

2017年 2季度 109.24 3.68 49.29 21.70

下列折线图中，能准确反映 2016年各个季度在线视频增值服务收入同比增长速度变化趋势的是（ ）

【9】【2019国考】

2017年，A省完成邮电业务总量 6065.71亿元。其中，电信业务总量 3575.86亿元，同比增长 75.8%；邮

政业务总量 2489.85亿元，增长 32.0%。

2017年 A省邮电业务总量同比增速在以下哪个范围之内（ ）

A．低于 25% B．25%—50%之间 C．50%—75%之间 D．超过 75%

【10】【2019年北京】

2017年上半年，科学研究和技术服务业实现增加值 1211.8亿元，同比值长 10.0%；比一季度增幅扩大 1.4

个百分点。

2017年第二季度，B 市科学研究和技术服务业实现增加值的同比增速的范围是（ ）。

A．小于 8.6% B．等于 8.6%

C．大于 8.6%且小于等于 10% D．大于 10%

【11】
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表中所列各类限额以上第三产业单位中，2014年收入与 2013年收入相比呈正增长，且 2014年下半年收入

同比增速高于上半年的有几类（ ）

A．5 B．6 C．7 D．8

【12】【2020江苏】

2013-2018年江苏 9个民航机场中旅客吞吐量年均增速最快的机场是（ ）

A．南京禄口 B．南通兴东 C．扬州泰州 D．盐城南洋

【13】【2019重庆】

2017 年全年马拉松直接从业人口数 72万，间接从业人口数 200 万。年度产业总规模达 700 亿元，比去年

同期增长约 20%，中国田径协会设置的发展目标是到 2020 年，全国马拉松规模赛事超过 1900 场，其中中国田

径协会认证赛事达到 350场，各类赛事参赛人数超过 1000万人次，马拉松运动产业规模达到 1200亿元。

在 2017年马拉松运动年度产业总规模的基础上，从 2018年开始，每年需要平均增长多少才能实现中国田

径协会设置的 2020年马拉松运动产业规模目标（ ）

A．30% B．25% C．20% D．15%

增长率的比较真题演练：

【1】【2020江苏】

2019年 1-10月，江苏民航机场旅客吞吐量 4901万人次，同比增长 13.4%，增速比华东地区（六省一市）

高 6.2个百分点，比上海高 9.7个百分点，比浙江高 5.7个百分点，比山东高 4.4个百分点，比福建高 8.7个

百分点，比江西高 6.9个百分点，与安徽持平。

2019年 1-10月，华东地区民航机场旅客吞吐量同比增速最慢的省市是（ ）

A．上海 B．江西 C．福建 D．山东

【2】【2019国考】
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图 1 2017年 3月—2018年 2月全国进口药品数量及同比增速

图 2 2017年 3月—2018年 2月全国进口药品金额及同比增速

2017年下半年，全国进口药品数量同比增速低于上月水平的月份有几个（ ）

A．2 B．3 C．4 D．5

【3】【2019国考】

图 1 2017年 3月—2018年 2月全国进口药品数量及同比增速

图 2 2017年 3月—2018年 2月全国进口药品金额及同比增速
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以下折线图中，能准确反映 2017年第四季度各月全国进口药品金额环比增长率的是（ ）

【4】【2019国考】

2017年 1月—2018年 4月全国钓鱼网站处理情况

时间
处理数量（个） 处理数量占比（%）

CN域名 非 CN域名 支付交易类 金融证券类

2017年 1月 42 1870 64.9 43.4

2017年 2月 91 860 52.6 45.8

2017年 3月 76 2019 80.5 18.9

2017年 4月 32 761 49.4 50.3

2017年 5月 43 785 60.4 39.6

2017年 6月 19 810 66.0 33.3

2017年 7月 33 1445 53.0 46.8

2017年 8月 58 4675 87.3 12.4

2017年 9月 52 2572 83.2 15.9

2017年 10月 87 2246 78.2 21.2

2017年 11月 40 2626 83.6 13.5

2017年 12月 302 2693 79.8 19.1

C
.

A．

C.
D.

B.
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2018年 1月 204 2598 79.3 20.2

2018年 2月 58 641 46.6 51.9

2018年 3月 254 33230 77.4 22.3

2018年 4月 229 1749 73.2 25.8

下列折线图中，能准确反映 2018年第一季度 CN域名钓鱼网站处理数量同比增速变化趋势的是（ ）

【5】【2020江苏】

1953年末全国 16-59岁劳动年龄人口为 3.10亿人，1964年末为 3.53亿人，1982年、1990年、2000年和

2010年四次人口普查数据显示，我国劳动年龄人口分别为 5.67亿人 6.99亿人、8.08亿人和 9.16亿人。

用 V1982-1990、V1990-2000、V2000-2010分别表示四次人口普查间的全国劳动年龄人平均增长率，下列关系正确的

是（ ）

A．V1982-1990＞V1990-2000＞V2000-2010 B．V1982-1990＞V2000-2010＞V1990-2000

C．V1990-2000＞V1982-1990＞V2000-2010 D．V1990-2000＞V2000-2010＞V1982-1990

【6】【2020江苏】

2019年上半年，快递业收入同比增长最快、最慢的地区分别是（ ）

A．东部地区、中部地区 B．东部地区、西部地区

C．中部地区、东部地区 D．中部地区、西部地区

【7】

年份（年） 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015

A．

B.

C
.

D
D
D.
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展览会数量（场） 4920 6200 6830 7189 7319 8009 9283

展览会展出面积（万平方米） 4990 7440 8120 8990 9391 10276 11798

会展业总产值（亿元） 1817 2482 3016 3500 3870 4184 4803

出境参展项目数量（个） 1183 1316 1375 1528 1391 1447 1385

出境参展净面积（万平方米） 42.64 51.75 60.50 69.73 61.80 70.70 63.90

出境参展企业数（家） 30185 36007 40190 47376 47494 47787 46000

2010~2015年间，我国展览会展出面积同比增速最快的一年，展览会展出面积较上年约增加了（ ）

A．28% B．37% C．43% D．49%

【8】【2020江苏事业单位】

2020年一季度，我国农林牧渔业实现总产值 18193亿元，比上年同期增加 2915亿元。2018年一季度至 20

20年一季度我国农、林、牧、渔业总产值情况见下表。

2020年一季度，我国农林牧渔业总产值同比增速为（ ）

A．4% B．9% C．14% D．19%

【9】【2019江苏事业单位】

2018年我国东部地区软件业务收入 49795亿元，比上年增长 14.2%；中部和西部地区软件业务收入为 3163

亿元和 7189亿元，分别增长 19.2%和 16.2%，高于全国增速 5.0和 2.0个百分点；东北地区软件业务收入 2914

亿元，下降 0.4个百分点。
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2018年我国软件业务收入比上年增长（ ）

A．12.6% B．14.2% C．16.2% D．19.2%

【10】【2019江苏事业单位】

2018年我国东部地区软件业务收入 49795亿元，比上年增长 14.2%；中部和西部地区软件业务收入为 3163

亿元和 7189亿元，分别增长 19.2%和 16.2%，高于全国增速 5.0和 2.0个百分点；东北地区软件业务收入 2914

亿元，下降 0.4个百分点。

2014-2018年我国软件业的下列指标中，年均增速最慢的是（ ）

A．业务收入 B．从业人数 C．出口额 D．人均创收

【11】【2020河南】
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与上月相比较，2月份职工人数变动幅度最大的是（ ）

A．甲车间 B．乙车间 C．丙车间 D．丁车间

【12】【2020河南】

月平均工资增长速度最快的车间是（ ）

A．甲车间 B．乙车间 C．丙车间 D．丁车间

【13】【2020河南】

2019年 1-12月份，全国房地产开发投资 132194亿元，比上年増长 9.9％，增速比上年加快 0.4个百分点。

其中，住宅投资 97071亿元，增长 13.9％，增速比上年加快 0.5个百分点。2019年，商品房销售面积 171558

万平方米，比上年下降 0.1％。其中，住宅销售面积增长 1.5％。办公楼销售面积下降 14.7％，商业营业用房

销售面积下降 15.0％。商品房销售额 159725亿元,增长 6.5%，增速比上年回落 5.7个百分点。其中，住宅销售

额增长 10.3％，办公楼销售额下降 15.1％，商业营业用房销售额下降 16.5％。
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1．2018年全国房地产开发投资比上年增长（ ）

A．8.0% B．8.6% C．9.5% D．10.2%

2．2019年全国房地产开发投资增长最快的地区（ ）

A．东部地区 B．中部地区 C．西部地区 D．东北地区

3．2019年全国投资在房地产开发投资中的比重约为（ ）

A．60% B．67% C．73% D．83%

4．2019年全国商品房销售面积同比下降幅度最大的地区（ ）

A．东部地区 B．中部地区 C．西部地区 D．东北地区

隔年/间隔增长率速算练习：

1．12.2%+12%+12.2%×12%（ ）

A．14.4% B．24.2% C．25.7% D．28.5%

2．1.5%+0.3%+1.5%×0.3%（ ）

A．0.3% B．1.8% C．3.2% D．4.2%

3．35.57%+（-38.83%）+35.57%×（-38.83%）（ ）

A．10.8% B．-17.1% C．28.2% D．-3.2%

4．-0.9%-13%+（-0.9%）×（-13%）（ ）

A．12.9% B．10.2% C．-13% D．-13.8%

5．3.2%+14.5%+3.2%×14.5%（ ）

A．18% B．15% C．77% D．82%

6．20.9%+11.3%+20.9%×11.3%（ ）

A．34.6% B．26.6% C．21.0% D．11.3%

7．12.3%+10.6%+12.3%×10.6%（ ）

A．上升了 28% B．下降了 28% C．上升了 24% D．下降了 24%
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8．30%+26.5%+30%×26.5%（ ）

A．52.8% B．56.5% C．64.5% D．73.6%

9．12%+10.6%+12%×10.6（ ）

A．1.4% B．13.4% C．22.6% D．23.9%

10．19.5%+11.5%+19.5%×11.5%（ ）

A．3.5% B．19.5% C．31.5% D．33.2%
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